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x=2800|2} 5tH

2370 = 2 (34" % 3% = 54 (31"
=54x81" =54(x +1)"
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LIHZIE Fote 242

HYS5tAL,

CHA| 2 =802 CHRQISIH
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2 Ueg 1ol §2 62 S UoiAls 3,
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=2z+1P—(@+1)?+4z+1)+3

2tM CfaAl P(z)E 2422 LRSS mo] Lz|= Lt
H2[Eelol| 9|5t P(—2)=—40]|C},

HHEE0D
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A R:SOLUTION

0.

Q,(z)= (:17— %)(41'— 12)—2
oy, MMl f(2)E zr—%i LI+QS wfe] LHA|=
60|82

Fa)= (17— l)Ql(mH—ﬁ

[T

1
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(, 5)2(41—12) 2(1—%)4—6

Il
—_

=©Qs—1)*(z—3)-2z+7
2t Q(z)=2—30|1 R(z)=—22+70|22
QU+ R(—1)=—2+9=7

41) 8

CIarAl 323+ 242 — 2418 z+12 LisE R2YHS o

Al
o2 0|&stH L3t Ztt.
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i
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328 4227 —z+1=(z+ 1322 —z)+1
=@+ 1{+1)Bx—4)+4}+1
=@+ [@+D{BE+1)-71+4]+1
=3(z+1)—7(x+1)+4@z+1)+1
0|22 ¢=3, b=—7, ¢c=4, d=10|C},
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=ale® + 322+ 30+ D+ b’ + 22+ 1)+ cla+ 1+d
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Q0| =08 CHYUSIH
F0)=—6a+k=—10
©, ©2 g5l EH a=-1, k=-160|2=
flo)==@—1)-2)(z-3)+z—16
oo f(=2)=42
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alz—1)(z—2)(xz—3)+z+k
oHH, CiA! f(2)E z(z+ 1= Lt
2t ot LHHZ|7t —172— 100|122
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ol &=

LIHZ|H2of ofsiM n=1, 2, 30| Ci5t0]
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2n’+n=00|B2

F(8)—2x3*+3=00|C},

old], flx)=

Z|napgrol A7t 12l

2x2°+2=0,
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el=gelof oty

f(x)—2x2+x: (z—1)(xz—2)(z—3)

et f(z)=(z—1)(z—2)(z—3)+ 22—z 0| B2
f4)=34

45) 28
7
P4)= 1
_4 _7
P(3)= 3P(4)f 3
_3 _7
P(2)= 2P(3)7 5

P(1)=2P((2)= O|D§

n=1, 2, 3, 49 O, P(n):%, = nPn)—-7=0

o, zP(z)—72 ARAIAO|IEZ QlxHE|0 9|5ty
2Px)—-7=klz—1)(z—2)(xz—3)(z—4) (k=0)

QHHO|| 2 =02 CHQUSHH —7=24KkOf A
k:—ﬂO|E§

xP(m)—?z—%(;z—l)(:r— 9)(z— 3)(x —4)

SHH CISHAl P(2)2 z+12 LHEYS o] LIHR|=

LID{Z| 2|0l 2J3t0 P(—1)0|22

@2 YO z=—18 CHUSHE
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. P(—1)=28

46) @
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f4)—3*=00|1,
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fl@)— (=12 =(@—-D—-2)(a—3)(z—4)

et
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=(a?— b2 +2)(2® —50+9)+32+7
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. R(1)=10
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P(1)=1, P(@2)=3, P(3)=7, P4)=150]|C},
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2t ot
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A R:SOLUTION

— (;172+;17+2)3:(A+B)3
_ = . .
m " m-n 2 = A%+ 3A4°B+3AB%+ B*
9 1 8 4 = A(A’+24B+3B%)+ B°
. 5 6 5 ol (#*+z+208 2*+12 LEAS M9 LIHZ|=
(z+1)P°8 2’ +12 LA Tl LiHR|et ZTt
7 3 4 2
6 4 2 1 z+3
3 3 2 .
o HOIM n> Qn; EN =] 2’ +1 )2’ +32° +3z+1
o= = v sto - 28 + x
758t 2 2l 2o & 3+4=70|Ct (2
m2th g2 A 1, co|th 322 +2z+1
3a° +3

2x—2

et R(x)=2:—20|22
R(B)=2-5-2=38

50) 13
SA fa®+22) =2 f(x)+ 8z +80|A
U0 z =05 CHYUSHH
fo)=8 )
YO o =—25 CHLSHH 52) 12
f(o): af(=2 )—16+8, 8=4f(=2)-8 (' Q) 2% +322 —z+a2 2’ -z +b2 e DHS
f(=2)= N®) Ctaat 2t
OIEEH EW“ f(@)e] 255 nztet st f(2° +2r)9—l 24 20+5
L onzl, 2*f(x)+82+89 A p+22i0|2 2’ —z+b) 22’4557 -1 +a
2n=n+2 .. n=2 2a° — 24" + 2b
Z, f(z)=az®+be+c2t 51 s2°—(1+2b)z+a
@O 2J5t0] £(0)=c=80|22 =3 b’ —b5x  +5b
©Ofl 2I510] f(~2)=da—2b+8=40|22 h=2+2 (4=2b)o+a—5b
" fle)=az® + (2a+2)z+8 O|uf, LID{Z|7t 00|0{0F 5tE2 LI A
Fa?+22)=a(z® +22)2 + (2a+2)(2? +22) + 8 (4—2b)a+a— 500 M
=art +dax® + (6a+2)2> + (da+4)z+8  -eeeee © 4-2b=0, a—5b=02 AYSIH EH o«=10, b=2
2 f (@) + 8z +8=ax'+ (2a+2)2* + 8z + 8z +8 -+ ® “atb=12
©=e022
az' +4az® + (6a+2)z> + (4a+4)z + 8 <EHEZ0D
= az'+ (2a+2)2® + 82 + 8z + 80| A] gSHE S5t ol Chsdt 20| 20/8 4 Uth
4a=2a+2, 6a+2=8, da+4=8 22"+ 32" —wtoE 2" -2 +b2 LIFOIEORXER O S
a=1 Alo| =BTt
M2tM f(z) =2’ +42+80|22 20+ 32—z t+a=(*—2z+b)2z+k) (ke &)
F)=1+4+8=13 Ol= «0f Chst &SAlo|22
z29| A|4E H|WwstH 3=k—2 .. k=5
C2tA 22° +322—2+a= (@ —2+b)(22+5)0|22
29| ALE B|REH —1=-5+20 .. b=2
Heeg HWstH a=5=10
Y atb=10+2=12

51) 8

22+z+2=0"+1)+(z+1)0|BZ
A=z*+1, B=z=12 £°9H
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53) ®

CHeAl Pl )% 2:+12 LISUS Ujo] St LiKz|s 24zt
Qx), 50|12

Pz)= (2x+1)Q( )+5

2Q(I)(I+ 5)+ 5

:{QQ(I)*l}(I+%)+(I+%)+5

={2Q@ )*1}(1’+%)+ +%

Olct. Ofnf, Pla)s ARCISAIOIL, Q)= OXTIEHAIO|
02 Ol PL)E 200) — 12 LHEUS 1o S Ly
A 242t v+, 2+ o0l

ateth st B [r+ 1) (v )= 20 +oolct,

54) @
CHEHA ()4 g(x) 8 2’ —32+ T2 LIEAS M9
CHBHAL fla) —29() B (o— 1) —32+7)2 LIS Tfo)

)
| ’i‘ﬂf ©s t‘:'77|E| CfotH
3f(x)=2x{2” =32+ 7)Q, (x) +2}
-1 —32+7)Q,(z) +2* + 62— 9}
=2x (@ -3z+7)Q (2)+4+ (@ —1)(a®—32+7)Q,(z)
+ (@ —3x+7)+9z—16

=@ =32+7){2Q, @)+ (@—1)Q(z)+1}+ 92— 12

f@) = 1@ =342 @)+ - D Q)

IetA ok= UHAE 32— 40|Ch

+1}+3z—4

55) 32

f(r): 2(7:2-1— 1)+z+30|22

(f@) = {22+ 1)+2+3)
A:2(x +1), B=z+30|2} 5t
{f@)=U+B?

= A3+3A4°B+3AB*+ B?

HR:SOLUTION

=A*(A+3B)+34B*+ B*®

oM A=4(*+172 (*+1)°22 LH-o|gojzeg
{(f@)re (*+1)022 LHeAS mo LHAls

3AB%+ B*E (2 +1)'22 LIEQIS wjo| LiHz|et 2t
34B%+ B*=6(2> +1)(z +3)* + (z +3)°

=6(2? + (@2 + 1)+ 62+ 81+ (z + 3)*

=6(2?+1)° +6(a>+1)62+8)+ (z+3)*

34B°+ B*2 (*+1)022 LIS wol LoRlEe 43t
o3| CiatAlo|loz
R(z)=6(z®+1)(6z+8)+ (z +3)*0|C}.

© R(=1)=32

56) @

2x—6y+a
bx+3y+5
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f(a*?x):(a*?z)g*Q(a*QI)eriﬁ

= (a® — 6a’z + 120> — 82%) — 2(a® — dax +42*) + 5
=—82°+(12a—8)2” + (— 64’ + 8a)z + a® — 2a> + 5
=—8z° +4z> + bz +¢
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a=1, b=2, c=4
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CHAL ()8 20062 450 2 LSS ol B2 Q)
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flx)= (22° — 62° +52)Q(x)— 20 +ax+7
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o, LA ()8 o* =30+ 22
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— 2 +ar+7=—22"+10c+b—5

%—.% «0f Chst gsAl0|22
Ho| A+~E H|uwstH

a=10, 7=b—5 O|M b=12

" a+tb=22

o

09

59) ®

FRPAL fla)e= 2 +z+12 LEE
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—a+2=3(—a+4)-—
fla)=@*+z+1)
f1)=12

328

R:SOLUTION
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2a=b+3, atb=c+2, b=1, c=1

T2t a+2, b=1, ¢=10|B2
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EL 4 e o°I'

rr

44)

g(=2)=12(=2+a)=12 .. a=3
et flo)= (z+2)(a—2)(z+3)0| 1L
glz)=(@—-1)(z—-2)(z+3)0|B22
FB)+g4)=30+42="72

68) —2

69) -1
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R:SOLUTION

nZtA0[2t 5t (n2 =)

[

2):51'4—;172-5-;1:-5—6 @)

ofl A f(F)% L st opzic

f A
folmart bt (o, b, o A2)2L S
Fla+1)+ xﬁ”(%)

b

=alz+1)? +b(1’+1)+c+x( L4+—2+c)
x x

=cz* +(a+b)z*+ (2a+b)z+2a+b+e

tats @Ol 2|5t

ct' +(a+ b2’ + (2a+b)z+2a+b+e=5z"—2+z+6

0] SAI2 20| Cist &SA0|22 Aol A+~ H|uwstH
c=5, atb=—1, 2a+b=1, 2a+b+c=60A

a=2, b=—3, c=5

2t f(z)=24*—32+50|22

f1)=4

71) 999

A, =94 99+ 999,

Ay =9Xx 994999994999 < 9,

Ay, =9%99%x999 0|22
(z4+9)(z+99)(x+999)= 2+ A 2> + A,z + A,
L0l 2 =15 CHYSIH

10 100X 1000 =1+ A, + A, + A,

" A+ Ay + A3 = 1000000 — 1 = 999999
2t 4, +4,+ 4,2 100022 LHE
999 O|C}.

RE Wl L=

OEA f@)E (@—a)z-0)2 UHEAS T2 2 Q),



FA)R:SOLUTION
o|m, 2ab=0, 62—62 D= OkEA|ZICH
R(z)=mz+n (m, nS H%)2t 5tH T2t Ple)= olct
fa)=@—a)(z—0b)Qx)+mz+n (i), (ihHof |k| }_?j% BIZAFS  CFBHAl plo)e
fla)=ma+n e Q) e 22 22412 3740|Ch
fb)=mb+n e ©

AolM ©2 #7|2] W
F@)= f6)=mla= ) oM m=TL DO ()

—b
QOil CHRISHH, 74) ®
= LSO, o020
ey L@ F0) ar®)-bra) flevs-L)=atratess Lot
a—b a—b
= (x3 - %)+ (1‘2 + ?)H‘)
-. j?(bi;alg) bf(b)+ af(a)—bf(a) = {(% %)3+3(% Jl)}+ {(If %)ZH}H
a—b s ,
:M :(I*%) +(:17*%) +3(qrf%)+5
o 1 )
O, o~ —=k2 HeH
58 7I=2 ¥ f+3)= K + K +3k+5

k+3=t2t otH k=¢t—30|22
FO=0—3P%+@t—3)*+3(t—3)+5
= (9 +27t—27)+ (2 — 6t +9)+ (3t —9)+ 5
= > — 8% + 24t — 22

73) @ F, fl@)=2"—82" +242 - 220|222
a=—8, b=24, c=—22

P(x) 7} 0|zt O|5te| CatAlol22 “s arb=e=38
teH

ol

Pz)=az’*+bz+ec (a, b, c= A)et
{P(z)}?= (ax2 +bx + 6)2

=d’z* + b2 + & + 2abz® + 2aca® + 2bex
P(I‘Q): az’ +bz? +cO|C},

{P(2)}? = P(a?)+ 227 Ol A

@’z + 2abz® + (2ac + b)a? + 2bcx + & = ax* + (0 +2)a* + ¢

| C@'s « O i gSA0|22 75) @
Ho| A+E H|ustH

> =a, 2ab=0, 2ac+b>=b+2, 2bc=0, C=c= O f@) & @-1)°22 RIS [
25 QHEZA|HOF it 2 Q)2 st UHZ7L -2’ +az+b 0|22

@ =a0lM a=0 E= ¢=10|22 49| 2o met 22  fl)=(@—-1Q@) 2" +ar+b

LI+ :(:17—1)362(;1:)—(;z:—l)z-ﬁ-(u— Jr+b+1 e @
425t Chaat 2. =@-1°Ql)—(z—1°+(a—2)(z—Dt+atb—1
(i)ae=0Q 2 e ©
2ab =02 DHZA[ZICE O Tt f(2) & @—17 22

2ac+ b2 =b+20A BP—b—2=0 LISAE o LIHR|=

b=—1 = p=20|82 (a—2)x+b+10|10

2bc=00{|A] ¢=00]212, 0| ¢ —c% DR A|ZICH OO|M CIEHA! f(2) 8 z—12 HEAUS miof

Mete Plz)=—a HE= P2)=220|Ct LIHAl= a+b—10|C}

(i) a=10 &2 TatM & LMol g2

20b=00lA b=00|2Z 2ac+b*=b+20A c=1 {la=2)z+b+1H+(a+b—1)=(a—2)z+a+2b
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. 601M a=4, b=—
ab=—20
76) 8
& UM 2® —dx+5, 2 =327 +52—- 18
(@—a)z—b)= Lf#?i; Mol %E 2z Qi@@), @2t
SHE L7 2% R(2)0|1E22
2’4z +5 (T-a)(z—b)Ql( +R(x) e @)

2® —3a? +5z—1=(z—a)lx—
QoM ©= H7|2| tjH
3x2*9x+6:(x*a)(x*b){@l(x)* Qz(x)}
olm, 3z*—9z+6=3(z—1)(z—2)0|22

Q (x)— Qx)=30|12, a=1, b=2 L&
a=2, b=10|C},

T2t oM

2’ —dz+5=(@—-1)(z—-2)(z+3)+32:-10|22
oA 2* —42+58 - 1D@-2)2 UHEJAS

o] %2

b) Qy(z)+ R(x) )

@, (x)=7+30|1, UHZA|= R(z)=32—10|C},
. Rla+b)=R(3)=38
77) ©

ZU OHoIM A 2’ +30 +4e+28 f)2 URAS
ol HE @i(z)2h St LIHA|It ¢(2)0|22

4322 +dz+2 = flz) Q (2)+ glz) e O
olt}, £(x)7} O|2AIO|D2 LEO{Z[Q!

glz)= L2} Ofste| CHEHA{O|Ct,

A (LHoIM ThA 2* +32° +42+28 gl)2 HEUS
ol RS )2t SHH LHZIZt fe)—2® - 22 0|22
24327 + 4z + 2= gla) Qy(a)+ f(z)— 2 — 2z e ©
olm, g)7t Gt Ofstel CretAMolE=  LT{Z[Q
f@)-a? 202 A40IC

M2t flo)=2®+20+a (a= H52)2t SHAL e ©
OHEA 2 +32° +42+28 fla)=2"+22+0 2 LHEJAS [
9| 20| z+10|X!, L}HR|Zt 2—a)z+(2—a)0|22 OO
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R:SOLUTION

g(x)=(2—a)(z+1)0|C},
w2t OOl

4322 +4z+2=2—a)z+1)Q,(2)+a

0] SAE 20f st &SA0|22 LHO| 2=-15 O
ot H

a=10

faw gz)=2(x+1)0|B2

g(1)=

78) 12

U OHolM LHZ|Z2[ol 2l5t0] f4)=14 - Q
22U (oM oA @) @+ D@ -3)22 USRAS

o] &2 @ )2t 3t LHA|z —32+10/22
fl)=(z+1)(z—-3)Q,(z)—3z+1

YHO| 2 - 15 ZotH
z—1)f@)=(@+1)(z—-3)(z—1)Q,(x)+ (z—1)(—=3z+1)
o, CHtA z—-1f@)E (@+1D(@—-3)22 LHEJAS e
LAl CHtA (- 1D(=32+1)2

(@+1)(z—-3)22 LHEAS Mo 4oz &8z
(z—1)(—3z+1)=—32>+4z—1

=-3(a>—22-3)-22—10

Ol LHR|&= —22—100]|C}

2 (@-1f@)=+1)(z—-3)Qx)—22—100|22

ol 2 =45 CHYSIH

3f)=5Q4)—18, 5Q4)=3x14+18=60 (= Q)
wQ)=12

—

00

79 @

2+ M a2+ 3
=2+ 20+ 2P+ + 2 -2+ +3
=®@ + e+ 1) —2® +2+3
=2® @+’ + 2+ a4+ 1) - @P - 1)+ +2
=2B@' +28 i+ +1)

— @ -1+ + 2+ 1)+ +2
=B @'+ + 2P+ +1)
—(x—1)(x4+x3+x2+x+1)(x20+x15+x]0+x5+1)+x+2
:(I‘4+I3+I‘2+CE+1){I23—(I‘—1)(I20+I‘]5+I10+I5+1)}
+ar+2
metM Ttote UHAlE 2 +20]C,



S R:SOLUTION

80) 450

A 218 (-1 22 LSJAS Tel %2 Qb),
LIHZIZ R@)=az+b (a, b= M2 51

2 =1=@—-12Q)+tax+b e @
LB z=12 CHYSIH 0=a+0

Sob=—a e ©
©F Oof tistH

20 —1=(z—1)*Q(x)+alz—1)

=(@—-D{z-1)Q@)+a}

o, +*°—1=(—1)(a*+2®+2"+.. +2+1)0|22
@—DE"+2%+2+ 2+ 1)=G-D{z-1Q)+a}
YHE —12 LEH

2+t 4+t +1=(2-1)Q@)+a
o SAI2 4 0f Cfet BEA0|2R
oretoll o= 12 cilated

81) ®

f)=a"0l2k R A f@)E vt B LIRS T

LtHAl= L 2[¥2|0]| 2|5t0

CetM 2% = (;r + %)Q(m)-‘r # =13

. i L ®
Q9 s As+EolistH

e

- (x4 + é)(aﬁ + é)(w %)(z - %)

oetM ot Q@)E x+%§ LI=RAS me| LBA=

Ltz g2(of 2f5t0]

1 1 1 1 1 1 1

r=ol-g (e )53l
1 1 1
=—X=X(-1)=——
237 2 (=1 ol

R
SN R ) P S T
R 2t) " 28

82) @

1= -1+ + 2%+ +2+1)0|22

CHHA 0¥ - 18 212 LERiS 1fe)

Qz)=2*"+2*°+--- +2+10|C},
SLoRM)=31

83) (@+1)(z—1)z+3)(z—3)

2t =102+ 9= (22— 1)(z*—9)

=K=)

=

= (;z:+l)(;z:—l)(a?+3)(m—3)

84) 36

a=9996=10"—4 0|22
a®=(10"—4)’=10%—8x 10" +16
= 100000000 — 80000 + 16

= 99920016

ek o*2 Z+ 22| Aol g
94+9+9+2+0+0+1+6=360]|C}.

85) 31, 35, 43

6°—1=(6*)>—1=(6>—1)(6"+1)

(
=(6-1)6>+6+1)6+1)(6>—6+1)
.+ 3143

7
CetM ot & Ab2| A4 n0| U2 31, 35, 430[CH

86)

18

333



A R:SOLUTION

2+ 8y° +82° — 122y2 = 0 0| A
22+ (29 + (22)° — 3 x & X 2y < 2z
=(z+2y+ 22)(3:2 + 4y2 +42%— 20y —dyz — Qza:)

= %(a:+ 2y+2:){(x — 2¢)° + (29— 22)% + (22— )%}

=0
o), =, y, » & 2F L4022 z+2y+22=00|Ct,
M2tA z—2y=0, 2y—22=0, 22—z =00
z=2y=220/22
FOIRY Aof| 2 =2, y=2F CHYSIH

2 2 2 2 2

2+4+12=18

87) @

=0 = (a—b)(a? +ab+b2)o|1
W= =0b—c)b®+bc+c2)0|BR

at—b’ _a—b
V- b—c

Ofl A

(a— b)(u2 +ab+ b2) _a—b

(b—c)(b2+bc+02) b—c
a2+ab+b2:
b +be+ P
a®+ab+b* = b+ be+

a2762+b(a*c)20, (a—c)la+b+c)=0

O2tM a+b+ec=0 (. a=c)0|22
a3+b3+¢:3:(a+b+c)(a2+b2+¢:2*ab*bC*ca)+3abc

—3abe - & +b"+c _ 3abc:3
abc abc

1 (v a=b, b=c)

88) @

(x+2)(x+4)(x+6)(z+8)+k
={z+2)@+8)Hz+4)@+6)}+k

= (2% + 102 +16)(2? + 10z +24)+ &

2> +10x+16= X 2 o™

(2% + 102+ 16)(2® + 102 + 24)+ k= X (X +8)+ k
=X’+8X+k

Olmf, x*+8X+k7} 20 CHSH O|xtAlQ] 2tHA|FZ2
RlrEalel 7] st =

X248X+k=(X+4)8 QE=EA|HOF 322

5]

=2
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k=16

CtA| X=2"+10z+16S CHQ5IH
(X+4)? = (2 + 102 +20)° 0|22
Ffla)=2*+10z+20

Tt M2 & 82 A2 @o|ct

89) 12

22+ (n—1z+n+(n— 1)i+ %}
r  x

{

= xQ{(ﬁ + §)+ (n— 1)(1’+ %)+ n}
[ )2—2}+(n—1)(az+%)+n]
{

=2 (x+l)2+(n*1)(x+%)+n*2}

Il

8

o
—_——
—

8

+
8 =

1

—=xct ofH
x

o, o+

;172{(;17 + %)Z +(n— 1)(:17 + %)-&- n— 2}

=21 X+ (n—1)X+n—2}

=22 (X+n—2)(X+1)
:xz(m+%+n*2)(ar+%+ 1)
:{172+(n—2)x+1}(;z:2+;z:+1>
E=10|22 k=n—20M n=k+2
=, /()= k+20|Ct,

o f@4 FB)+ -+ £(10)
=4+5+6+7+8+9+10+11+12
=72

920) ®

. a2+ b+ —2ab—2bc+ 2ca = (a— b+ ¢)?

L. (a+b)(b+c)c+a)t abe

= (ab+ ac+b* + be)(c+ a)+ abe

= abc+ ac® + b+ b + a’b+ a’c + ab® + abe+ abe

Of A2 «0f CHEH X2 He|oto] A2 5lictH
b+ )a? + (1 +3be+ Fa+ be(b+¢)

a b+ec

e

(b+c)a be



A R:SOLUTION
={a+ b+c)}H{b+c)a+be} 92) 5
=(a+b+c)(ab+be+ca)

FO{Z AS o0f CHst WXL =2 F2|510] Qo] CHtAl ot +aa’ +07F (0—1)28 Q42 JIXBZ CIEHA
3@ dtatths - 12 L=0{HOojRICY,
a'(b+)=b"a— )+ ca—b)—abe flo)=a"+aa® +12} 5101 Q5HBI0| 2|5tof

= (b+c)a® — (B> + be— Ha+belb—c) fW)=1+a+b=001M b=—a—1
a —(b—-c) f@)=z"+a®*—a—1
=l =(a®+a+1)a"—1)

(b+cla —be =@ +a+D)a+1)z—1)
={a—(b—c)Hb+c)a—be} olf, flx)?t (@—1)*2 9_| E 740} st2=
=(a—b+c)(ab—bc+ ca) z?4+a+10| z—18 QL2 JHxO} siCt,

M2t a—b+ceS QLR 2= 242 1, co|.f, ol&Ae|of 9|5t ¢(1)= +a+1:00|2§
a=-2, b=1
A+ =5
EFEEOD
91) @ CHAl 2t +az?+ 071 (2—1)*8 QLR JHRXB2 CHaHA
ttar +oE - 12 LHSO{HORICH
27 OhoIM 2 of chet B4 - eSS elost o
(r—2)f(@)= (& + Dg(x)2] o] v +ar’ +b=(@=1)Qlz)
r=—12 U f(—1)=0, ojm, CHHA! 2! +aa® +b 7t (@—1)8 ALE
r=28 U 4(2-00|22 7HI=E
CHIAL /(o) 2+18 Q42 23, A Ql)E v—18 LHR0j Q0
CHIAL g(a)s o— 22 Q142 ZH=r} M2tM Ol ZZA|IYS 0|85t LIELHH
Eot & OIRA! f(2), gla)E B2 YXHAIE Q= THAO} 1 1 0 a 0 b
o2 1 1 at1 at1
f@)=(@+1)(az+b), gla)=(x—2)(ax+0b)
(a, b= &%) e @) 1 1 1 a+1 a+1|atdb+l =0
2t 24 (LHoilAM 1 5 a+s
f@)gle)= 4o’ ~ 112"~ 92 =2 1 2 a+3| 2a+4 =0
=(z+1)(z—2)(az+b)? L
P(z)=dz* —112% — 9z — 2 2} 5} 2a+4=00M a=—20|B2 a+b+1=00M b=1
P(—1)=0, P(2)=00|22 RUAHS 0|5} olxgsy -~ a’+b*=5
5t
-1 | 4 0 —11 -9 -2
—4 4 7 2
2 | 4 —4 —7 -2 0
8 8 2 93) 240

4 4 1 0
42" — 1122 — 92— 2= (e + 1)z —2) 422 + 4z + 1)
=(z+1)(z-2)Qz+1) 19 1P <12+ 11 2t 2ty
TtM az+b=22+10|B2 O0A 9 oy 29 4
_ @ =)@ 2y +y)
fla)=(+1)Qz+1), glz)= (x—2)(2x+1)0|C}. =
v f(2)—g(3)=15-7=38

=19, y=110/2} 5}H
19°—11° R s

m4+:172y2+y4
_ .2 2

=2t —y

= (m—y)(;z:-&-y)
=(19-11)x(19+11)
=240
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94) @
x= V6OIM z—2=60|B2
YHS AHSSHH 2° 42 +4=6
22—4r=2 A
B2 E.
ol x 5x” + bx 101|A‘|

22 —52° +4z

BAE f(z)=2*—522+52—10|2} otH
f(1)=00|22 ZYHHES 0|835l0{ QsFalistH
1 1 -5 5 —1
1 —4 1
1 —4 1 0
f@)=(—1)(a*—4z+1)
ot Z2E Q+EdfstH
x3*5x2+4x:x(az2*5x+4)
=z(@—4)(x—1)
2’ =52 +50—1_ (2—1)@’—4dax+1)
2 — 52t + 4z z(z—4)(xz—1)

2
- —4x+1 3
—ratl_3 ()
z? —dx 2
EHEE0D
r=2+ V60N z—2= /60|22 FHS A Z5IH
2—4z+4=6 Lzt —4z—2=0
S — 522+ 5x—1 ;
{17351—.5154 221t 2R E 212t 24z —22 L+

22— 5z’ +4z
A e x2 EF 2-10[1

3z—3, 20 —20|B2

-

Lio{ls 2424

2* =52 +52—1 (" —4x—2)(z—1)+3z—3
x® — 52" + 4z (®—dz—2)(z—1)+22—2
_0+3@—1) .. o
S 0reo ) (T ETAm2=0)
_3
2

=3 xX5xT7x13
T2t 22-12 L=O{"OZ|E&2 3t= 302CH 3D 408
Ct 22 AHpsE 5x7=35, 3x13=390|22 1 &=
35+39="74
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9) 20| &=

=—(a—b)+a®— b —a’b+ab®

=—(a—b)’ +(a—b)(a* +ab+b*)—abla—b)
:(a*b)(*cz+a2+b2)

M a=bEE
EITESEY
TG PIIEET

97) ®

A1gtel M=Z2| Z0[7}F z+30|12

S0l 2+ 7z +12=(z+3)(z+4)0|22
Al1e| 7t29| 40|= »+40|Ct,

ChatM A22ke| 7129 Z4O0[It 2 +40|22
Hols *+5x+4=(z+4)(z+1)0|22
AH2gtel M=o Z40|& =+10|Ct.

wetA A3zel MZ9| 207t z+10]1
S0l= 2% +4a” + 112+ 80| C},
fla)=a"+42* + 112 +80|2} SFH r(—1)=

zgHgs 0|83t Q= alistH
-1 1 4 11 8
—1 -3 =8
1 3 8 0

2+ 42 +11z+8=(z+1)(z* +32+8)
wetA A|32He| 7129 20l +2+32+80|22
a=3, b=80|C},

ab=24

98) @

b 2XM2|e
% 1]01M
= iEIOI
=CT =

240[7} z 9 d|Hx
w0l woz 138 5e vue
7|O|7|— 7|-7|- v, Y, TO|_|
= yxyxz=ay’O[Ch

A2 2 2]0M 2f Hoj 2
BOE 2% z20|C}

FO12 Alol 20| cOf CHet LHEAT=22 Haloto]
st
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00|22
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ojm, &2 M 7ol #HoM &2 22

&t 2AMe|of ZOot y ol FFUA ZY¥o|2=
1 ROl y0Ich
et fste [2E
x° *3xy +2y =z *y3*3xy2+3y3

219 o] L1l

S0

= S0[0fA 5t [ 2]9] YA|el 2o
z? *31”1/ +21/‘52
Gt 0] el == ULt

z —317’1/2-&-21/‘ z0|| CHSH Aoz "2}

)= =3z +2y‘O|E|- ofH

)=y’ =3y’ +2y° =00|22 ZYAHYHE 0|8st A
St

x

i

\\

(
(y
f

olr

y 1 0 —3y° 2

T *31’y2+2y =( *y)(l’ +zy—2y7)
=@—y)lz—y)z+2y)
=(z— y)Q(I+2y)

99) 8711
100) -5
zlozfgte] ATt 191 CHEHA f(2)Q 2(xf&E " 0|2t
Sk FO{2l SA0f CHSHO]
2| D2}5E H|w5HH
ex 22" =8z xz"O|M 2" =38 n=13
=, flz)e HACHAOCt
F02 A YHO| 2z =05 CHYSHH
7f(0)=0x /(1) f0)=o0 @
FORI SA9 A0 »=—1F CHRUSHH
6f(—2)==8£(0)=0 ( = @)

f(=2)=0 O
F0{2l SA9| YO »=—35 HiYsIH

HR:SOLUTION

s f(=6)=0 e ©
8, ©, 0N 2147z

x, x+2, r+62 HIEA
wetA £ ()
L=

f(=1)=—1x1x5=—5

=2(z+2)(z+6)0|22 f(z)8 z+12 LU=

HHEEOD

2| 22rd0| A&7t 19 fz)e HACHIAIO|LL
f0)=00122 f(x)=2"+a’+b22t 512, O|HE ORI
sS40 tistH

(z+7)(8z% + daz® + 2bz)

=8zl +1’ +alz+1)?+blz+1)}

UHHO| Aateto| AH4&~E H|notH

4a+56=8(3+a), 4a=32 .. a=38

Qo Uxfgtol H4E Hlusle

7x20=8(1+8+b), 6b=72 .. b=12

L flz) =2+ 827+ 122
TetM f(z)E »+12 U UHHAl=
f(=1)=—1+8-12=-5

101) @
m3+y3+23231’y2 ...... @
Ofl A

2+ y3 + 25— 3xyz
=(@x+y+ z)(;z:2 +y2 + 22 —xy—yz— 2x)

= Sty )@=yl + =22+ —2P=0

O|B2 z+y+2=0 E£= z=y=20|C},
(i) z+y+z=02 &2

r=—y--0|92 g HEse

22 =yt +2yz+ 20N Pt =
Dzl o=

—2yz

2at—yt =—2z, P+ — P =—22y0|B2

2z° 2y2 227
y2+22*x2 22+a:2*y2 x2+y2*zz

92 2 2
_ T i 2y i 2z

—2yz  —2zx —2xy
o Byt + 28
Tyz

3xryz

=— 2 ()
TYz

=-3
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R:SOLUTION

24° 24 22° =3B+ C)A+B)(A+0)
Y-t P’y Py =3{(cta—b)+(a+b—c)} {b+c—a)+(c+a—b)}
:2_902 2_9@2 2_x2:6 x{(b+c—a)+(a+b—2c)}
z’ a’ a’ = 3 X 2a X 2¢c X 2b = 24abc
(i), (i)oll 2/5to) 5= 2= kel g2
(—3)+6=230|C},
104) @
102) 5 CFEHAL 2%+ 32% — 7o + 22
A@)2 UEAE Mo %2 @ @),
sh2dA B2 e o 82 @,()2t 33
o n'+45 QL85 stct Jufe| LHR|7} 25 2z —30|B22
o tHA nt+47F AL 012510 n9| S REiCH 2+ 30t —Te+2=A(x)Q, (x)+2x—3
© T 9| 2hol| e A4S O ;173+3;172—7:17+2:B(:U)Qz(;zr)+2;zr—3
n*+4=a( ae 24)Et SHH 2+ Alo| OFHOIAM 20— 32 WO
n'+4=(n"+4an’+4)—4n’* = (n*+2)* — (2n)* 2 +32°—92+5=A(z)Q (x)
=(*+2n+2)(n’*—2n+2)0|22 2 +32° =9z +5= Bz)Q,(z)
n*+2n+2, n®—2n+2& oftts 10[0{0F S} 2 A(z), Bla)s 2°+32°—92+52 Q140|C}
(i) n*+on+2=1¢ O, n’+2n+1=0 f(x)fx + 302 —9n 452} 318 £(1)= 00|22
(n+1)*=0, == ZYAYS 018310 4Eaf5iet
I3 2 AHA O|D§ Z&olct,
(i) n*—2n+2=12 ©, n*—2n+1=0 ! ! 5o b
(n—17%=0, -~n=1 ! i
(i),(ii) I n=1 O0|BR ¢=1"+4=5 ! ! _5\—0
Z Jete Al 50|C) 2’ +32° — 9z +5=(¢—1)(@" +4a—5)
=(z—1)*(x+5)
TetMd M2 g £ 0|12 A(2), Blz)e
(z—1)%, (z—1)(x+5)0|C},
A+ B@)=(@—-1)*+(z—1)(z+5)
=2(x—1)(x+2)
103)  24abe w2t CFekA A(m)Jr_B( 2)E z+12 RIS o Ly
A& LHA|Felo o5t
SHZCHA A(=1)+B(—1)=—40|C},
@ tHA b+c—a=A,ct+ta—b=DBat+tb—c=CZ =L}
o THA FO{T ME A+EHE F a,b, O THSI F2[SHCt

b+c—a=A,cta—b=Batb—c=CE =°2H
atb+c=A+ B+ CO|BZ

_ _ _ _ 105) 20
(a+b+c)P—O+c—a)P—(c+a—b)P—(a+b—2c)
_ 3_ 43_ p3_ B
=A+B+0) ¢ N=da"—3a*+9
={U+B+0P -4} - B+ )

={(®)? + 642+ 9}— 942

=(a®+3)"— (3a)’

=(a®*+3a+3)(®*—3a+3) - Q@
o|m}, ¥O| A%LO0|ER a*+3a+3=1 E=
a®>—3a+3=10|C},

={(A+B+C— AP +34(A+B+C)(A+B+C—A)}
—{(B+ 0 —3BC(B+ 0O)}

=(B+ CP*+34(4+ B+ O)(B+ O)— (B+ C)*+3BC(B+ C)

=3(B+ O)(A4*+ AB+ AC+ BC)

=3(B+ {4+ (B+ )4+ BC)
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40

(i) a®*+3a+3=10 &

a*+3a+2=0, (a+2)(a+1)=00{A
a=—2 £ ¢=—10|B2 o7} AYL2t= 20
2&0Ict
(i) a®=3a+3=10 Z<
a*—3a+2=0, (a—1)(a—2)=00{|A
a=1 E£& a=20[1 QO 22 tiystH
7TE= N=13
(i), (ii)olM 7kt 24 N O| Zo| B2
7413 =200]|C},
106) @
22T+ e+ M+ 2B+ +3

=2+ 20+ P+ + 2P — 2P+ +3
=B+t e +1) -2+ 2 +3
=2®@' + 2+ +1) - @P 1)+ +2
=2®@' + 2t + a2 +1)

—(375—
:rc2:;(rc4+rc3+x2+m+l)
*(;17*1)(174+x3+:172+m+1)(;1720+:1715+17“)+175+1)+17+2
:(at4+;173+172+;17+1){m23*(17*1)(;1720+x15+;17“]+m5+1)}

+ax+2

ItetA ftots UHAE 2 +20|C}

NP+ +204+2°+1)+2+2

107) 15

°2% 2w 20| o4 ol BAYY 2
5l AULE a b o d e, f2 BH O

S Jhol Aol B0 M3 40 B

abc+ acd+ abc+ ade + fbc+ fed+ fbe + fde
:((L+f)(bc+cd+be+de)
=(a+ f){cb+d)+elb+e)}
=(a+f)b+d)(c+e)
105
o, a, b, ¢, d, e, fE 25F AHF0|1L
105=7x5x30|B2
(a+f£)b+d)(c+e)
=7+5+3
=15

R:*SOLUTION

108) (z+y+2)?

109) 11—2¢

(3+44)(1—2i) =3—6i+4i — 8"

=3-2i{—8-(—1)
=11—2i

110) —4

V=2+v—-8=+2i-V/8i=16i*=—4

111) 2,3, 9
112) 18
a2 0| st 2* <00|¥ = &&{40|Ct
ZH (DoIM (1—i+2)* <0022
1—i+ze &540|Ct
Z 1—itatbi=(a+1)+0b—1)i7} &540/82
=—1,b=1
ZU (LhHoflA

e A =(aHbi) = (=1+bi)* =1— b —2bi=c—8i
4Tt M2 2 20| 0|oro4
1—-b'=c, —20=—80|22 p=4, c=—15
Satb—c=—1+4—(—15)=18

113) @
{a+3)+b(1—-i)}?=—4<00|B2
AL o(1+i)+0(1—4)= &7 0|C},

=T a
a(l+i)+b(1—4) =(a+b)+ (@a—b)i Ol
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at+b=0
ol {(a—b)i}* =—40|B2
a—b=2 EE= a—b=—-2 .

O, O ddsty =H
a=1, b=—1 &= a=-1, b=10|B2
ab=(—1)x1=-1

CHE 20|

a(1+4)+b6(1—49) 7} —49 HZo|e=2
(1+z‘)+b(1w‘)§ 2i L= —2i0|C}.

(i) (a+d)+(@—0b)i=2: W
a+b=00|10 a—b:20|E§
a=1, b=—1

(i) (a+b)+(a—b)i=—2i O
a+b=00|1 ¢a—b=—-20|B2

a=—1, b=1
ab=—1
114) ©®
zp =141
22:iz]:z(1+z)—L+z =i—1
2y =iz =1i(i— 1)=i—i==—1—i
zy=izy=i(—1—i)=—i—i=—i+1
25 =iz, =i(—i+1)=—*+i=1+i

OlEi Zn T Rnta O|E|>

s Z1000 = Zo06 = Zogp = v =24 =1—14

 ci= EolJ

Zy =12
i 2
Zg =12y =172
— i, 3
Zy =iy =172
. 4 Lo
25 =124 =1 z1:z1(. it=1)

ez 2, =2,.,0[Ct

Zioo =24 =1 z=—i(1+i)=1—1

115) ©, @

D a=a+bi, a =a—bi (a, b= AP)OM
ata=(a+bi)+(a—bi)=2a=00|B2
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R:SOLUTION

a=bi0|2 o®*=-1® < 0(HA)

@ &) a=1+i, p=2—i(HA)

® aa =10|¢ a:%mgg a+%:a+af Alo|ch
(&)

@ a=a+bi, B=c+di (a, b, ¢, d= A4)0|H
af=(a+bi)lc+di)=(ac—bd)+ (ad+bc)i=0

ac—bd=0 Q)

ad+bc=0 e ©

(i) e=00/2 @O a="Lo|D, 0|2 OOl thYst0] 4
2|50

b(+d)=0,c= 00|22 p=0
b=0 O|H QOM a=00|22 o=00|C},
(i) c=00|H @, OOM d=0 E£= a=b=00|22
=0 E£&= g=00IC} (&)
® (B) a=1, g=i(HA)
TetMd M2 2 &2 A2 G, @o|C,

116) 8

22 =4/3+4i0|B2 z>=4/3—4i0|C},
22X z22=(4v/3+4i)4V3—4i)
=48+16 = 64

2z =8( 2z > 0)

CIE 0|

z=a+bi(a, b= AL)2t ofH

22 =a’— b+ 2abi =4+/3+4i

0|02 BALI} M2 262 R 0| 9|50
A —b0' =43, ab=2

(a® + %)= (a® = 17)* + 400’
=(4/3)+4x22 =064

Lzz=d+b =8 (va b M)

117) @

55:401|A1 af=aB=40|02
4
B

6= =«

j,
«



S R:SOLUTION

0| @of tiet™
¥—1=50|82 > =6
L=z =0 =4 =—24

. (ﬁ+%)2 = (%-Fa)z =(5i)’=—25

118) @
1200 ®

1 1
z+50| H40|OR o+~ =z
T, ' <00|B2 22 £35|40]|C}

1 -1 -1 1
2+—=2+=0|B2 2 +==z2+=0M 22 =ki(k=0)e} 5IH
z z 2 z
RIS S B z?=2=-FiO|B2 2°2 &35|50[Ct. (R)
2 —Z = =
>z L. z2=a+b (u, be /.§|¢)Oi| Chsto
T . _i -G —z)(l—é)zo 22 =(a+bi)*=a®>—b>+2abi=(a+b)a—b)+ 2abi 7}
zz Zz &5|40|22 (a+b)(a—b)=0, 2ab= 0 O|C},
z=z EE 22=1 =, 00| Ofl & A== 4, b0 CHSHO]
O|nf, »=20|H = A$0|B2 2z=1 a=b %&£ a=—b0|0{OF ST}
2482 z=a+ai L& 2z=a—aiO|C}
CI2 0| z=a+ai @l A2 2| HREN SHREEE2 ZAIT
c=a+bi(a b AL 20)2} 5} z=a—aiQl FF 9| dRE2L SieFES EA| St
Al
O A VR A% L
2 a+bi c. LOA z=atai(a=0)2} StH 2 =aF @i 0|22
a—bi -
_ . +2=40|A 2a=4, a=20|C},
u+bL+7(a+bi)(u—bi) ztz Ofl M _(1 a |C} B )
a—bi 2 2=242, 2=2F20|B2 2z =4+4=8 (&)
satbit- s et 82 22 -, coltt,
a b
=lat+t——=+|b— i
( a2+b2) ( a2+bz)
o=z z+50| A017| 2lsliM= 3FZ0| 00|0{OF BTt
et b— %: 0 Oll A b(l - %):
a”+b a +b 121) 25
SLad b =1(b=0)
vzz=(a+bi)a—bi)=d +b* =1 LT+
NG
22:(—14-1)2_
V2
d=0E)P=(—i)P=-1
28:(24)2:(_1)2_1
19) © 0|22 844 9 HEHMZE 2 24 -, 0| BEEIC}H
T2t 2" =18 B=ZA7l= A¢e n2l 22
z=a+bi(a, b= HF, b=0)2t SIH 2z =a—bi n=28k (k= ZHL)0|B2 1 < n <2008 THEAF|= 2}
22+ 2= (a+bi)la—bi) + ng: &2 8x1, 8%2 8x252 25 25740|C}
2 j
2 2 .
; ; — b+ 2abi
=(a®+0*) + L—
(a ) a?+ b?
2 2
2, ,2, @ —b 2ab .
(u a2+b2) a +b? 9
ojmf, 847t M2 28 20| 2ot 122) @
2ab
——=0, a=0(b=0)
a’ +b* .
f1)=1i-2i
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b

F(2)=2i*-3
F(3)=3i"— 44"
f(4)=4i' —5i°

F(16)=16i""—17;""

S FF2)+ fB)++ f(16)

=(i—2:%)+ (28> — 34%) + (3¢ — 44") +--+ (16i"° —
=i—17""
=i—17i (-
=—16i

17:'7)

AL O CHSEO] & =4""*)

123) @

l: AlA
=T

a, b(b=0)0f CH5H
z=a+bigt olH 2 =a—bi 0|22
2=20M (a+bi)>=a—bi
a’>—b* +2abi = a—bi

oy, BALIF M2 28 2

20 2I5tof

a@-bvV=a
2ab=—10
OO 2ab+b=0, b(2a+1)=0

1

ra=—o (s

®@

b#0)

015 A0 Chate =2

ztz=2a=—1, 2z=a>+b =1
S 2=Z0|M 22=.,0/02

3 27 T2

Z':ZZZZZZ Z—ZZ =z 2=z =z

O:ZZ

252224222:;, Zﬁ:ZZ
R N RPNy |

=zz+z+z+zz+z+z+1

=2(z+2)+222+1

=2x(—1)+2x1+1=1

1 1,1 1 (—
Tttt

U A i"
=(—i+1+i—1)+

=1—1
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R:SOLUTION

OlM n=4k+2 (k= S0| Ol F4)0|BE=2
1<n<3000AM 1<4k+2< 300

‘ —_

149
<k< —2=14.
4_k_ 5 74.5
2 2SAE HEA7|E 30| ofdl o k2| J7t 750|122
Tot= AHE n Q| I 750|C
125) 24
) ( V2 )2 2
2t = - = —=q
1—1 —2i
Ao (2P =1
A =0GY?=1011
]2:(—1+ ¢§7:)2: —1—+/3i
u 5 3
W = wxw? = -1+ \/3Z>< —1- \EZ: 1+3:1
2 2 4
oy, SA| - —ur 0] HYsI
ng 31 82| i<, = 249| H{i4=0[0{OF ST}

CHetA TLots AtQa n o 2|R4U2 24 0|C}

126) @

Vo Vy=—Vay oM z <0, y<o00|2
N
v Jy oIA = > o0olct

Ot 2+y<0, 2—y>0, 2—2<00|B2
lzt+yl+ V(—y)—lz—z|
—(@+y)+Gz—y)—{-(2—2)}

127) ®

<0, z+4<0S
r<—4
Vz+6

__ \/x-‘rﬁ
\/Tffj r—5

z+6=>0, 2—5<02

—6<zx<5

o] A2lstH

SAlOf B=ZA|HOF StE=2

SAI0f 2=SA|HOF B2
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£
9, O S0l BEAZ|l= 29| grel Hele
—6<z<—40B22

0|F BH=AI7|E dF 2= —6, —5, —42 37HC}
128) 2

129) 16

O|2fHHA 22—z +1=02 THHEAS D} 5HH
D=(-1)7%-4<0

0|82 YWHAl 2—z+1=09] & 522 2, z0|C},
etk O|atdAlel Z2up A2 2tAH[o 2|sto
z+z=1 s O
zz=1 - ©
L1l = e P (- @)
=(z)"xz"" =" (v ©) e ©
o|my, z= HHA 22—z+1=09 20|22

2 —Z+1=00M (z+1)(Z*=2+1)=0
CZi=-1,20=1

etk 2" (1 _Z)2n+1_0_| 20| 2ol AM017| 2lsiM=
©0lM n+1=6k (k= AAS)

=, n=6k—130[0{0} BtC}.

F01I 2A0| 2[5t n < 1000|122

0|€ QrZA7|l= k= 1,2,3, - ,16 0|C}.

Al
CtetA ftots A4 no| = 16 O[T}

130) (1) £B+i) (2) £20(3—14)

(1) z=a+bi (o, bE BF)2 W, 2AHQ 222
22 =(a+bi)* =8+6i
2, a*—b* +2abi =8+6i

d?—b =8, 2ab=6

b=3g -1 —sof iste

R:*SOLUTION

a==+3, b==%1
2=+ (3+1)
(2) 2>=8+6i0M 22—8=6i
LHO|| A|ZotH
2t —162% +64 = 36i°
w2 =162 =—100
4 _ 2 _
5y, 100 _ 2" 162"~ 100
z z
—200 _ _
B+ T20(3—14)
131) ®
- o= 1 Zy =0l
1—2 - 17; = 2T [=]
P 2
L. 10M d oz

1-2z2)= 2(1*2), = =222 =0

ztz)z—z)—z2z(z—2)=0
—2)z+2—22)=00|B2 =7 = 2+2=22

H = ANJFOILBR 2+2=22 (7))

F AL, b (0=0)0] CfSHA

z=a+bictd StH 24+ 2= (a+bi)+ (a—bi)=2a

zz=(a+bi)la—bi)=da*+b*> > 00|12

RO

n

Bas 20| A4RES YL0ICH (3)
Tty ®2 e 0, o, colct

z=a+bi (o, bE 2ot S O, ' <08
=7 [HTH
22 =(a+bi)* =a>—b*+2abi?} ©5{L7t £ 0{0F

29| daREE -0 =001, F+RE2
2ab = 00|0{OF StC}

=, a+b=0 EE a—b=00]12, - (i)
a=0, b=00[0fOF BtCE e (ii)

207l Bant

2+i)z®+ (3i—2)z— 12+ 2i
=(2z°—22—-12)+ (z® + 3z +2)i
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LA R:SOLUTION

=2(z—3)z+2)+(z+1)(z+2)i0|B2 12}

mO| 25 4k—1 ZEO0|0{0f 522 7ts¢6t 1020t 22
(i) a+tb=0 TE= a—b=0 A= 3, 70|CH,
atb=2(z—3)z+2)+ @+ 1)(z+2) T2t &MY @ m)2
=@Bz—5)(z+2)=0 (3, 3), B, 7), (7, 3), (7, 1) 47HO|Ct.
0|22 +=2 gL -9 (i), (i)oM Fat= =M% (@, m)Ql 7= 130[Ct (&)
OetM g2 A2 o, co|oh

(i) a=22"—22—12=2(—3)(z+2) = 02}
b=a’+3z+2=(z+1)(x+2)= 00| A
r#*—2, x#—1, x#3

(i), (ii)oll osto] Fof =2AS UZAF|= 5 =

of gt 2 =& rolck, 138) o 4z+5=
= 1o 5. 26
[etM 22 A oof 3O B2 o+7=57 01 —{@+i)+@-i)lz+2+i)2—i)=0
2’ —4z+5=0
133) @

=—1

(1+i) 1+2i—1 i’(\/?): 2

V2 2 1+i 1+2i—1 =2 +k+5=02 T 2L o, p2} 5
oI== (i) §:(71)27(/€+5)20 ok<—4
14\ Y2 143 V2 Pl )
Zn T \/5 144 \/5 144 (ll) atf=2>0
MRE 2y 5 =20, 24 0 =0, 2y =—20, 244 =0 (i), (i), (oM & EHRIE FoIH  —5<k<—4

(k& ZAHZ)
1 M2 02 2,9 32 21, 0, —22 25 374},

’ v

(AA)
L.z tzytzgttzyy =20
2yt 2yt 2yt 2y, =2i 136) —2<k<-1
zy 2yt 2yttt zy =0
zi vz teg etz =0 F0{2 o|zfHyAlol MHAS D, F 2E o, p2t ofH
Sooatntatets, 0% JISE M2 OE U2 2, 0 () gz(fl)t(mz)zo, —1—k=0 o k=—1
0|1 1 £ 20[ct (2 )

. (i) a+p=—2<0
C. 2%z, <08 UZFAIZ|7| e 2ix2i £

(i) aB=k+2>0 k>—2

—2i) > (—24)0|0{OF StC},
) 2ix2iQ AL
O] 2% 4k-3 E0[0{0} 5l22 J}s8t 1020} 22
1, 5, 90|C},

M1, me2
, (1, 5), (5, 1), (5, 5),

9, 1), 9, 9), (5, 9), (9, 5)2| 97§O|C}, 137) k>4
—2i)x(=2i)Q E%
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SAR:SOLUTION

2 +2e—k+4=02 & 28 o, g2t 5tH
af=—k+4<0 k>4

138) k<1

Z0[zl OUHAS] £ 28 o gt 510 £ 2o B}

Mz cr2oz

af=k—3<0 L k<3 v O
&, 89| 29| Hoizo| ¥o| 2=t oo
a+p=—2(k-1)>0 .. k<1 )

Q, ©9 58 HE 5t

k<1

139) 2

Z0/21 OxpHAIS] £ 22 o, g2t 31 £ 20 a7}

AMNZ 282
04»3'*_7rg+1<0 m>1 S)
= £ 420 Hoizlo] 2ooz
a+/j:—m2+3mif}:0, mi+m—6=0
(m+3)(m—2)= m= -3 £5 m=2- ©
Q, OMM F5k= m 2| 22 2 0|Ct.

1

FO02 WHAIR 2/2,-1=00|22 2= ™l o|c}.
L f)=1

(i) n=12 H42

ZF0{Z! o|zfr¥Alo| WMHAS p 2t S5tH
gz(\/5)2—(—1)X(1—n)73—n0|‘3§
f0)=r@2)=2, s@)=1, f4)=0

(1), (iHoll 2lsto

FO)+ W)+ )+ FB)+f(4)

=2+1+2+1+0
=6

141) 4

|2 — (2a+1)z+3a+11 =29 ot 20| o7} &[2{H

la*— (2a+1)a+3a+1]=2
la?—2a—1] =20{|M

a?—2a—1=2 £E o’ 2a—1=-2
a?—2a—3=0 F= ¢*-2a+1=0

(a+1)a—3)=0

ool
IS

. — [
La=—1 EE

. a a=1
T2tM fote 25 24 o9 42 B2 3+1

142) 60

[2]?=3[z] —10=00M ([z]+2)([z]—5)=0
Llzl=—2 EE [z]=5

Ot —2<a2<-1 EE= 5<2<60|B2
abed=—2x(—1)X5x%6=60

143) ®

v 9| gfo| Y7t 0<x <3022 ChEt 22
B ' —20z]+a-2=02 28 7¥ £+ AT
(i) o<z<1¥ O, [z]=0

x2—2[x]+x—2:0

]

Lrx=—2 = =1
T2t 0 <z < 10|A] 30jRl dtyAlo] 2o =
Ct.
(i) 1=z<2¥d @, [z]=1
2 =2[x]+z—2=0, 2’ +2—4=0
_1£VIT
‘ 2
TH2tA 1< 2 < 20A] 20{Zl YHAlo| 22
-1+ V17
x:f

Heloll k2t

.

2 4+z-2=0, (+2)z—1)=0
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(i) 2<z<3Y ©f, [z]=2

2=2[z)+z-2=0, e’ +2—-6=0, (z+3)z—2)=

. —
Lr=—3 L= =2

THetM 2 < 2 <30 FO{- EYA 9
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